eCaIcuIer l'aire o4 :
a.d'un carréde coté 9cm;;

A=9ecmx9cm=81cm?
b. d'un rectangle de dimensions 8 cm et 0,6 cm.

A=8ecmx0,6cm=48cm?

e Calculer l'aire 54, en cm?, d'un disque de rayon 17 cm.

Donner une valeur approchée a l'unité pres.

M=xx1T"em"
x172 ——
D'aprés cet écran, sl = 908 ecm?, 907, 9202769
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o Calculer l'aire 4
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*Aireducarré: 3mx 3 m=9m?

* Aire du rectangle: 5 mx 7 m= 35 m?

* Aire du triangle rectangle: (4 mx 3 m): 2 =6 m?
*9m?+ 35 m?+ 6 m? =50 m?

L’aire de cet appartement est 50 m?2.

e Calculer I'aire 54 g
du triangle ABC représenté

ci-contre. §,
o7
A=(4emx3em):2=6cm?
A B
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L'aire du triangle ABC est 6 cm=. Ao

6 Calculer l'aire &, en cm?, d'un disque de diamétre
6,4 cm. Donner une valeur approchée au centiéme prés.
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*6,4ecm:2=3,2¢cm
Le rayon de ce disque est 3,2 cm.
e A=nx3,22cm? e
D'apreés cet écran, nx=3, 22
32, 169903877
A=32,17 cm?, =

0 Dans chaque cas, calculer l'aire 54 du triangle ABC
représenté ci-dessous.

1cmC 4cm
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% a.|BH] est la hauteur relative au c6té |AC|.
AC=6m+24m=30m
Donc sl =(30mx 25 m):2 =375 m2.
b. [AL] est la hauteur relative au cété [BC].
Donc s =(4emx1,6¢cm): 2=3,2 cm?,




